Uitleg Blingo

Deze kennisquiz is een combinatie van Bingo en Lingo.

De klas wordt verdeeld in zes teams. leder team heeft een bingokaart met daarop negen
jaartallen. Het team dat als eerste drie-op-een-rij weet te halen heeft het spel gewonnen.
Daarna kun je nog doorgaan voor twee rijtjes of de volle kaart.

Het spel gaat als volgt: het eerste team grabbelt een bal. Op de bal staat een jaartal. Alle
teams beantwoorden de vraag, die hoort bij een jaartal. De teams die de vraag goed
beantwoorden mogen het jaartal wegstrepen op hun bingokaart. Daarna is het volgende
team aan de beurt om te grabbelen.

Een bal gaat na 1 keer gebruikt te zijn, weer terug in de bak. Zo krijgen de leerlingen die de
vraag niet goed hadden een herkansing. Na de 2e keer gaat de bal uit het spel (er zijn maar 2
vragen per jaartal beschikbaar)

Bonus: als de gouden bal gegrabbeld wordt, dan mogen de leerlingen zelf een jaartal kiezen.
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BLINGO-VRAGEN KOUDE OORLOG HAVO 3

. Wie hoorde niet bij De Grote Drie?

a. Churchill
b. Roosevelt
c. Stalin
d. Hitler

In welk document staat
beschreven dat als een land
bedreigd wordt door het
communisme, de VS te hulp
schieten?

a. Trumandoctrine

b. Marshallplan

c. containmentpolitiek

De Berlijn-crisis hield in dat...

a. Berlijn verdeeld werd in 4
sectoren

b. Berlijn door de Sovjets
omsingeld werd

c. de Berlijnse Muur werd
gebouwd

NAVO staat voor:

a. Nationale Atlantische Verdrags
Organisatie

b. Noord-Afrikaanse Verdrags
Organisatie

¢. Noord-Atlantische Verdrags-
Organisatie

Stalin was leider van
a. Sovjet-Unie

b. Rusland
c. DDR
d. VS

2. Welk van de Geallieerden kreeg

geen sector in Duitsland?

a. VS

b. Canada

¢. Groot-Brittannié
d. Frankrijk

. Wat was geen doel van de

Marshallhulp?

a. het communisme voorkomen

b. West-Europa helpen met de
wederopbouw

c. Duitsland herstelbetalingen
laten doen

De aanleiding voor de Blokkade

van Berlijn was...

a. het Westen verklaart de Oost-
Duitse munt ongeldig

b. Het Westen voert de West-
Duitse munt in.

c. Het Oosten voert de Oost-
Duitse munt in.

. Welk land hoort niet bij de huidige

NAVO

a. Estland

b. Nederland
c. Australié
d. Roemenié

Stalin was de opvolger van
a. Chroesjtsjov

b. Gorbatsjov
c. Lenin

d. Brezjnev



1955

1961

1962

1989

De Oostblok tegenhanger van de
NAVO heet

a. Verenigde naties

b. UNESCO

¢. Monsterverbond

d. Warschaupact

De Berlijnse Muur werd gebouwd

om

a. deleegloop van de DDR tegen
te gaan

b. deinwoners van de DDR te
beschermen tegen invloeden
vanuit de BRD

c. deinwoners van de BRD te
beschermen tegen invloeden
vanuit de DDR

d. de leegloop van de BRD tegen
te gaan

. Wie was er geen staatshoofd

tijdens de Cuba-crisis
a. Kennedy

b. Castro

c. Stalin

d. Chroesjtsjov

De Berlijnse Muur werd gebouwd

in het jaar
a. 1961
b. 1945
c. 1989
d. 1948

Het Warschaupact werd bestuurd

vanuit

a. Warschau
b. Moskou
c. Polen

d. Berlijn

b.

. Welke stelling is onjuist
a.

Lance Armstrong was de eerste
man op de maan

Youri Gagarin was de eerde
man in de ruimte

Voor 1969 lagen de Sovjets op
kop in de Space Race

De Sovjets stuurden als eerste
een hond in de ruimte

Cuba werd communistisch...

a.

b
c.
d

na verovering door de SU

. toen Castro a/d macht kwam

na de Cuba-crisis

. Cuba was nooit communistisch

De val van de Berlijnse Muur
leidde niet tot

a.
b.
c.
d. de oprichting van de NAVO

de hereniging van Duitsland
het uiteenvallen van de SU
het einde van de Koude Oorlog



